Mobile Maschine PM1000 (Aufbauvarianten)

(mobile machine PM1000 (construction variants))

Erlauterungen (explanations)

1. Aufstellmal3e Horizontal- & Vertikalaufbau (installation dimensions horizontal and vertical frame)
2. Funktionsmal3e Horizontalaufbau (functional dimensions horizontal frame)

3. Transport Horizontalaufbau (transport horizontal frame)

L. Funkfionsmal3e Vertikalaufbau (functional dimensions vertical frame)

5. Transpor’r Vertikalaufbau (transport vertical frame)

6. Versorgungsmodul & Bedienpult (supply module & operator panel)

horizontaler Aufbau ( 1: 15 )

(horizontal frame)

[
vertikaler Aufbau ( 1: 15 )
(vertical frame)
| 3]
IC
| 3]
Pos. | Stck. Sachnummer Benennung Werkstoff
1 1 1109G-206-000 Spindel_UKF_Typ1 25kW_V5
2 1 1603A-004-000 lkosaeder_PM1000_mDb
3 1 1603A-008-000 Traverse S 235 JR
[ 2 1603A-017-000 Antrieb_Kardan 1-2
5 3 1603A-018-000 Antrieb_Kardan_3-5
6 1 1603A-031-000 Schaltschrank_und_Mediengestell
1 1 1603A-040-000 Rollpult_komplett mit_Steuerung
8 1 1603A-043-000 Gestell_senkrechte_Bearbeitung_gekirzt
9 A 1603A-102-000 Betonsockel Stahl
10 1 1603A-103-000 Traverse FuB_fest
" 2 1603A-104-000 Traverse FuB_fest seitlich
12 A 1603A-105-000 Querstrebel S 235 JR
13 A 1603A-106-000 Querstrebe?
14 b 1603A-107-000 Querstrebe3
15 64 | DIN 6921 - M10 x 25 Sechskantschraube mit Flansch Stahl
16 12 |DIN 6921 - M16 x 45 Sechskantschraube mit Flansch Stahl
17 8 DIN 6921 - M16 x 60 Sechskantschraube mit Flansch Stahl
18 2 ISO 7379 - 20 x 100 Innensechskant-Passschrauben Stahl A
19 88 [ISO 7094 - ST 10 - 100 HV Unterlegscheiben - groBBe Ausfiihrung Stahl
20 20 [ISO 7094 - ST 16 - 100 HV Unterlegscheiben - grof3e Ausfiihrung Stahl
2 [ RSND080 Ringschraube M24x36 S 235 JR
tiontionste | e Kanten [MEBstaD: 1015 Gewicht: 7548,37 kg
Bearbeitungsmaschinen Agllﬁelrgglnzt;nélgranz;n gebrochen Werkstoff: Blechstirke:
mefrom | oz Rohteil:
Datum Name Bezeichnung
Gezeichnet | 24.04.2018 | SeK PM1000
kontroltiert | 08.05.2018 | ME
Konstrukteur| ME
Letzte And. | 09.05.2018 | ME (13:02Uhr) | AbmaBe HxBxL: 3411,3 mm x 4000 mm x 3400,8 mm
Darsfellung Zeichnungsnummer Blatt
DIN 6 Methode 1 1603A-000-000 1/%
JEL Al
Status Anderungen Datum Name @ 1603A-000-000_PM1000.iam I 1603A-000-000_PM1000.idw




| [8]

IC

1B

1. Aufstellmaf3e Horizontalaufbau 1. Aufstellmaf3e Vertikalaufbau
(installation dimensions horizontal frame) (installation dimensions vertical frame)
Bewegungsraum Strebe Bewegungsraum Sfrebe
(moving area ball screw drives) (mOVIng area ball screw derES)
7 / % / a
’ /|
V] %
/|
/ Iq L/
A ,// Z 1 /|
O
3 4
/ / // A A 3 .
= / =
™ - ™ / a
: / ) 7 )
/lo Z L ( o m
= Ll
A ' : I’ 1 a
%dl"Z Bd
L/ !
1%
q '// g . / q
3 - 1% 1 .:
?é S - L ' /
— 7 7 7 7 7 7
S @ o) S ST 7 7 7 O /
(879) (879)
5968
4600
Bedienpult
g (operator panel)
/|
’/ rollbares Versorgungsmodul
=E= b—/ (Anschliisse - Extraseite)
o ,/ . Y (rollable supply module
. /, (f:::]’r) / (connections - extra page))
| 4 s n .
,/' i | / 2 N . an
| | ) )
3 L - %4 : .
' / =
E . * ,/
, 4 ' .
| : N > ~ .
9 , /] d - 4 : ¢
< % | 3 il %
, d ‘\‘ | V] ]
Vv
2 1 |$ ( ,/
(] = = [ O/ 000 [ / (
y (-] (] o () () (] o O, y (] o .OO ‘ // \
1 ///
_ rollbares Versorgungsmodul || |
S (Anschlisse - Extraseite)
= / (rollable supply module
A / / (connections - extra page)) /
(300) Vorn (300) / 4600
(fl"Oﬂf) O / 5969
Bewegungsraum Strebe ,
(moving area ball screw drives) Bedienpulf
g (operator panel) Bewegungsraum Strebe
D (moving area ball screw drives)
O s
Darstellung des Strebenbewegungsraumes: Presentation of the strut movement space: ottt e Kantan |BSTDE 1020 Gewicht: 7548,37 kg
Der schraffierte Bereich dient zur Orientierung und Abschatzung des Platzbedarfes. Die Grof3e ist nur angenahert und entspricht The red area is used for orientation and estimation of space requirements. The size is only approximate and does not el e i e e eranzen | gebrochen [ Werkstof: Blechstarke:
nicht den reellen Bewegungsraumen. Meist werden die Auf3engrenzen nur an wenigen Stellen erreicht. present the real movement spaces. Most of the external borders are only reached in a few places. mefrom 0.2 mm Rohfeil
Achtung: Sollte an der Strebenlange oder an der Hohe der Maschinenhaube etwas geandert werden, andern sich automatisch alle Attention: If something is changed on the strut length or on the height of the machine frame, all movement dimensions will change m— L pezeluns
Bewegungsabmafle in Lange, Breite und Hohe. Wird die Haube auf eine andere Position auf der Traverse gesfellt verschiebt sich der automatically in length, width and height. If the machine frame is set to a different position on the horizontal frame, the strut e |08.05.2018 |V PM1000
SfFEbenbewegungsraum um den enfSPFEChenden Werf. movemenf Space Shlffs by fhe Cor‘r‘esponding Value. E:S:m:ru 09.05.2018 EE (13:02Uhr) | AbmaBe HxBxL: 3411,3 mm x 4000 mm x 3400,8 mm
Fur die Positionierung des Schaltschrankes ist auf ausreichend Platz zur Haube zu achten, damit es nicht zur Kollision mit Maschinen- For the positioning of the control cabinet, ensure sufficient space for the machine frame, so that it can not come infto collision with "D'arsfe'uu'ng ' TG — ' oy
streben kommen kann. Hierbei ist ebenfalls die Positionierung der Haube zur Traverse zu beachten. machine struts. Here too, the positioning of the machine frame to the traverse is to be observed. DIN'6 Methode 1 1603A-000-000
<§§> A1
Status Anderungen Datum Name 1603A-000-000_PM1000.iam I 1603A-000-000_PM1000.idw

L I 3

2 l



OJ

2. Funkftionsmal3e Horizontalaufbau
(functional dimensions horizontal frame)

21

Montageflache des lkosaeders
(mounting surface of the machine frame) T

ﬁ@ — )4 m

| 1l f >

Montageflache des Ikosaeders
(mounting surface of the machine frame)

_

2666

2107
——
=<
N

- o
-- [e o)
= =
r~
1 L1
& 70 O '
() () -
() OMC ®
—r— —
op o o ] ] ] ] ] ] [] ] [] [] o o|oo
o| © J . o (]
080 o o o ° o o o oloo
° ' ) [} 2 9-
L ] L
o o
) - - '
A . . ° ° ‘
N
(@A) ' > ) "
- N N
. LN @
I Q . | . ' / J S
: . ] I .
L - .
- = 0 - - L
: 1395 oey .
6 . \ )
g 66 o | o o [ [ O
e A// A// 2 e / ) . \\. e
000 o (] (-] (] (] (] (] (]
. / L L | A
4 ) )
Q
L J > 5
- DENONO () OHONC
5 ' ' [ ; ONO (5) ()
° [
. 3
S . . . Pos. | Stck. Sachnummer Benennung Werkstoff
.
4. . 1 1 [1109G-206-000 Spindel_UKF_Typ1 25kW_V5
* - o 2 1 1603A-004-000 lkosaeder_PM1000_mDb
’ . k % 3 1 [1603A-008-000 Traverse S 235 R
b 2 |1603A-017-000 Antrieb_Kardan_1-2
* . 5 3 |1603A-018-000 Antrieb_Kardan_3-5
. 6 1 1603A-031-000 Schaltschrank_und_Mediengestell
. 7 1 1603A-040-000 Rollpult_komplett_mit_Steuerung MaBslah 1. 20
9 L [1603A-102-000 Betonsockel Stahl Multioptionale , alle Kanfen |osrab: ~ Gewicht: 1548 37 kg
. Bearbeitungsmaschinen Allgemeinfoleranzen . B
. 10 1 1603A-103-000 Traverse FuB_fest 1_ DIN 1SO 2768 — mH gebrochen Werkstoff: Blechstarke:
. 1 2 |1603A-104-000 Traverse_FuB_fest_seitlich merrom 0,2 mm Roht eil.
12 [ 1603A-105-000 Querstrebel S 235 R Datum Name Bezeichnung
. R 13 L 1603A-106-000 Querstrebe2 corecmet 124042018 1SeK PM1000
. . ° R 14 [ 1603A-107-000 Querstrebe3 Kontrolliert | 08.05.2018 ME
. . 15 64 [DIN 6921 - M10 x 25 Sechskantschraube mit Flansch Stahl Konstrukteur ME
k % 16 12 |DIN 6921 - M16 x 45 Sechskantschraube mit Flansch Staht Letate ind. | 09.05.2018 |ME (13:02Uhr) | AbmaBe HxBxL: 3411,3 mm x 4000 mm x 3400,8 mm
17 8 |DIN 6921 - M16 x 60 Sechskantschraube mit Flansch Stahl Darstellung Zeichnungsnummer Blatt
19 88 |ISO 7094 - ST 10 - 100 HV Unterlegscheiben - groBe Ausfiihrung Stahl DIN 6 Methode 1 1603A-000-000 371
20 20 |ISO 7094 - ST 16 - 100 HV Unterlegscheiben - groBe Ausfiihrung Stahl g A
21 L RSND080 Ringschraube M24x36 S 235 JR Status Anderungen Datum Name 1603A-000-000_PM1000.iam I7603A-000-000_PM7000‘idw

b | 3 2 | 7




L

3. Transport Horizontalaufbau

(transport horizontal frame)

Auflagelange der Profile

(contact length of the profiles) /E

N

Transportschutz der Spindel
20 (4:60) 250 (transport protection of the spindle) A(1:20)
__4—'#-—1—- l—ll—lh'h_#—
I; (-] (-] (-] (-] ° (-] (-] (-] :.ﬂ /Q
B =29
.o.. ..o.
‘ o o '

’ - - >
° °
ﬁ.& D 2
00 o© ° ° ° ° ® 000
o o ) . o o
000 o ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° o _o0oo

Bereich fur Gabelstapler
(area for forklift truck)

Schwerpunkt

(center of gravity)

Transportschutz der Spindel

(transport protection of the spindle) Anschlagpunkte fur Kranbeladung

(lifting points for crane loading)

Anschlagpunkte fur Kranbeladung
(lifting points for crane loading)

die Versteifungen mussen

beim Transport montiert bleiben
(the stiffeners must remain
mounted during transport)

Der Schwerpunkt des Horizontalaufbaus ist fur die Transportposition der Spindel angegeben
(Pos. X0/Y0/Z-600/A20/C0). Die Gesamtmasse des Aufbaus liegt bei ca. 5,1t.

(The center of gravity of the horizontal frame is specified for the transport position of the spindle (Pos. X0/Y0/Z-600/A20/C0).

ca. 1250 ”
/

(ca. 2008)

die Versteifungen mussen .
beim Transport monfiert bleiben = A
(the stiffeners must remain
mounted during transport)

ca. 1250

Schwerpunkt
(center of gravity)

ca. 1992 (ca. 1374) ca. 1258

|/ 4000 |

The total mass of the frame is about 5.1t.)

Bereich fur Gabelstapler
(area for forklift truck)

die Versteifungen mussen beim Transport monfiert bleiben
(the stiffeners must remain mounted during transport)

Transportschutz der Spindel

1 1 MafBstab: : Gewicht: -
(transport protection of the spindle) Multioptionale . alle Kanten pe0steb 1: 10 e
Bearbeitungsmaschinen Allgemelnfoleranzen Werkstoff: Bl h 1_ k .
DIN 1SO 2768 — mH gebrochen erkstoff: echstarke:
mefrom 02mm [
ohteil:
Datum Name Bezeichnung
Gezeichnet | 24.04.2018 | SeK PM1000 Bewegungsmode“
Kontrolliert | 08.05.2018 | ME -
Konstrukteur| ME
Letzte And. ] 09.05.2018 | ME (13:02Uhr) | AbmaBe HxBxL: 2580,4 mm x 3726,8 mm x 2668,4 mm
Dars’rellung Zeichnungsnummer Blatt
L /1
DIN 6 Methode 1 1603A_000_000
= z
Status Anderungen Datum Name 1603A-000-000_PM1000_Bewegungsmodell.iam I1603A-000-0007PM1000.idw

T

2 1




o

L. Funktionsmal3e Vertikalaufbau
(functional dimensions vertical frame)

Montageflache des Ikosaeders
Y(1:5) (mounting surface of the machine frame)

.
k , Die Passschraube dient nur als Kipphilfe!

Nicht den lkosaeder damit festziehen!
() (The screw is used only as a turning aid!
Do not tighten the machine frame with it!)

ISO (1:20)

2660

Montageflache des lkosaeders

(mounting surface of themachine frame)

)

P\

VA AN

=0

0

> =
—
T
- ',\.
)

Montageflache
des lkosaeders

(mounting surface
of the machine frame)

.\ 1
Montageflache des lkosaeders
(mounting surface of the machine frame)
N
N
5
F g
> \ /4
i\ \
N /
4 N
. @ . l"
C I
I
O O
T i
- -

Multioptionale ) ) alle Kanten MaBstab: 1 : 20 Gewicht: 3618,35 kg

Bearbeitungsmaschinen /Ell’\g‘jelngglnzf;)égran;%n gebrochen Werkstoff: Blechstirke:

mefrom 0.2 nm :

Rohteil:
Datum Name Bezeichnung
Gezeichnet 24.04.2018 | SeK PM1000
Pos. | Stck. Sachnummer Benennung Werkstoff rommme 108.05.2018 | ME

1 1 [11096-206-000 Spindel_UKF_Typ1 25kW_V5 P VE
2 1 |1603A-004-000 lkosaeder_PM1000_mDb Letzte Ang. | 09.05.2018 | ME (13:02Uhr) | AbmaBe HxBxL: 3411,3 mm x 4000 mm x 3400,8 mm
4 2 [1603A-017-000 Antrieb_Kardan_1-2 Darstellung Zeichnungsnummer BlatT
5 3 1603A-018-000 Antrieb_Kardan_3-5 DIN 6 Methode 1 1603A_000_000 5 /1
8 1 1603A-043-000 Gestell _senkrechte Bearbeitung gekiirzt g A2
18 2 ISO 7379 - 20 x 100 Innensechskant-Passschrauben Stahl Status Anderung Datum 1603A-000-000_PM1000.iam I1603A-000-0007PM1000.idw

2

1




5. Transport Vertikalaufbau

(transport vertical frame)

Auflagelange der Profile
(contact length of the profiles) —"&

(e
LN

—0

VA A 4
VY [/ A

Bereich fur Gabelstapler

(area for forklift truck)

Anschlagpunkte fur Kranbeladung
(lifting points for crane loading)

LSS A

 A—" S— A— — A— —

AN |

7

4

-~
ERLUNG

Z

v,

AN\ ¥

N\

N

>

Bereich fur Gabelstapler

) Anschlagpunkt fur Kranbeladung
(area for forklift truck)

(900)

(lifting point for crane loading)

Schwerpunkt i .

(center of gravity) Schwerpunkt
(center of gravity)

Anschlagpunkt fur Kranbeladung

(LSS

N N

pd (lifting point for crane loading) S

E
e ]

ca. 168

Anschlagpunkte fur Kranbeladung
(lifting points for crane loading)

Der Schwerpunkt des Vertikalaufbaus ist fur die Transport-
position der Spindel angegeben(Pos. X0/Y-400/Z-250/A27%/C0).
Die Gesamtmasse des Aufbaus liegt bei ca. 3,6t.

(The center of gravity of the vertical frame is specified for the transport position of
the spindle (Pos. X0/Y-400/Z-250/A2%/C0). The total mass of the frame is about 3.6t.)
o MaBstab: 1: 20 Gewicht: -
gleualtlboepi::?nngaslriaschinen Allgemeintoleranzen ;:Erf:hn!:n Werkstoff: Blechstirke:
DIN ISO 2768 - mH i '
mefrom 0.2 mm Rohteil:
Datum Name Bezeichnung
Gezeichnet | 24.04.2018 | SeK PM1000 Bewegungsmode“
Kontrolliert | 08.05.2018 | ME -
Konstrukteur| ME
Letzte And. ] 09.05.2018 | ME (13:02Uhr) | AbmaBe HxBxL: 2580,4 mm x 3726,8 mm x 2668,4 mm
Darstellung Zeichnungsnummer Blatt
DIN 6 Methode 1 1603A-000-000 6 /7
(%%) A2
Status Ander g Datum Name 1603A-000-000_PM1000_Bewegungsmodell.iam I1603A-000-0007PM1000.idw

2 1




4 I 3 2 I 1

_ Luftanschluss am Hallennetz
6. Versorgungsmodul & Bedienpult (air connection to the hall supply)

(supply module & operator panel) Schaltschrank mit Kiihlgerat
(switch cabinet with cooling unit)

| Mediengestell
(media frame)

Schlauchanschlusse fur die Haube
(supply connections for the machine)

Kabelausgang
Stromanschluss

(recess for cable
power connection cable)

2102

o

Deckblech zum Anschlief3en
des Stromkabels abnehmen!
(Remove cover plate for
connecting the power cable!)

1895

Anschluss Bedienpulf
(connection operator panel)

drehbare Bockrolle
(rotatable roller)

oberer Teil drehbar X(1:10)
(rotatable upper part) NLNAL

AN T

3 i
Stromanschluss am Hallennetz
‘ (power connection from the supplier)
B LN
o)
2 tontionse — e Kanpen |TBSta 1+ 20 Gewicht: 625,24 kg
Bearbeitungsmaschinen gemeintoleranzen . i
gebrochen | Werkstoff: Blechstarke:
Rohteil:
Datum Name Bezeichnung
L] Gerccnet 1204 2018 1 5K Schaltschrank _und Mediengestell
le o Kontroltiert | 08.05.2018 | ME — —
1 1 y 1 1 A Konstrukteur| ME
] Q' | ﬁ Letzte And. | 09.05.2018 | ME (13:02Uhr) | AbmaBe HxBxL: 1922,5 mm x 14215 mm x 2107 mm
: | Darsfellung Zeichnungsnummer Blatt
600 DIN 6 Methode 1 1603A-031-000 [

A3
Status Anderungen Datum Name 7603A—037—0OO_SEhal‘rsthrank_und_l"ledJengesfell]éﬂBA—000—000_PM1000.idw

b | 3 2 | 7




